令和６年度東大和市スイーツウォーキング参加店舗（実行委員）募集要項
　　「東大和市スイーツウォーキング」は、市内の魅力あるスイーツ（和洋菓子パン等）を取り扱っている個店(以下「スイーツ取扱店」という)を巡ることで当市の魅力を再発見してもらい、スイーツ取扱店の認知度の向上やスイーツウォーキングを通じた交流人口の増加による地域活性化を図ることを目的に開催いたします。
　　そこでこの主旨に賛同し、実行委員として事業の企画及び運営にご協力いただけるスイーツ取扱店を下記のとおり募集いたします。
１　応募資格

　　市内でスイーツ(和洋菓子パン等)を取扱っている個店で、次の条件を満たす方。
（１）当日のイベント運営及び店舗、商品のＰＲを行うことが出来る方。
（２）平日の夜間に開催される会議に出席できる方。

２　募集店舗数
２０店舗程度
３　募集期間

令和６年６月１５日（土）から６月２８日（金）まで
４　応募方法

応募用紙に必要事項を記入の上、市役所産業振興課窓口（平日午前８時３０分から午後５時まで）に直接持参、郵送、電子メール等で提出してください。
※応募用紙の取得は、産業振興課の窓口または市の公式ホームページからダウンロードできます。

５　活動期間
令和６年７月上旬から令和７年３月下旬まで。
なお、報酬及び謝礼等の支給はございません。

６　活動内容
（１）事業の企画・運営に関すること。
（２）東大和市の様々な魅力を市内外へ発信すること。

　※実行委員会をイベント開催の前後に、３回程度開催する予定です。
